INFORMACIJE O GRADU ZVORNIKU
Kontakt informacije 

Ime i prezime osobe/osoba koja će se nalaziti na virtualnom štandu u toku sajma:

Biljana Milić, šef Odsjeka za upravljanje razvojem i međunarodnu saradnju,

Miloš Ivanović, samostalni stručni saradnik za poslove lokalnog razvoja, projektno planiranje i međunarodnu saradnju, 
Danica Pelemiš Subotić, samostalni stručni saradnik za promociju grada i projektno planiranje.
Kontakt e-mail:razvoj@gradzvornik.org ; zvornik@teol.net;
Kontakt telefon: 0038756/232-216
Adresa, grad, država: Ulica Svetog Save 124, 75 400 Zvornik, RS, BiH
Link za zoom ili neki drugi komunikator preko kojeg želite održavati B2B sastanke: www.zoom.us 

Web adresa: www.gradzvornik.org 
Linkovi za društvene mreže: https://www.facebook.com/gradzvornik056 
Opšti podaci o gradu Zvorniku
1. Geostrateški položaj
Grad Zvornik zauzima teritoriju površine 371,95 km2 i spada u red razvijenih jedinica lokalne samouprave. Obuhvata 68 naseljenih mjesta koja su organizovana u 61 mjesnu zajednicu. Granični se sa opštinama Bratunac, Milići, Vlasenica, Šekovići, Osmaci, Sapna, Ugljevik i gradom Bijeljina.
Centar je subregije Zvornik koju čine grad Zvornik i opštine Milići, Srebrenica, Vlasenica, Bratunac, Osmaci i Šekovići. 

Zvornik se nalazi na granici sa Republikom Srbijom sa kojom ostvaruje drumsku i željezničku vezu preko četiri mosta na rijeci Drini :

•
Karakaj – međunarodni granični prelaz I kategorije u drumskom saobraćaju,

•
Šepak – međunarodni granični prelaz za putnički promet u drumskom saobraćaju,

•
Zvornik – međunarodni granični prelaz za željeznički saobraćaj,

•
Zvornik Stari most – granični prelaz za pogranični saobraćaj.

Gotovo podjednako je udaljen od većih gradova u zemlji i regionu – od Sarajeva 140 km, od Novog Sada 154 km, od Beograda 170 km i od Banja Luke 216 km.

Kako Zvornik leži na istočnim obroncima Majevice, morfologija terena je najvećim dijelom brdsko-planinska
. Uzvišeni vijenci se isprečuju na jugu, zapadu i sjeverozapadu. Na istoku je rijeka Drina niz čiju obalu se, samo jednim uskim pojasom, izlazi u ravnicu Semberiju. 

Klima je umjereno-kontinentalna. Ljeta su topla, a zime hladne tako da dolazi do velikih temperaturnih kolebanja. Padavine su ravnomjerno raspoređene u toku godine
. Srednja relativna vlažnost vazduha iznosi 78%. Vjetrovi su rijetki i slabi (najveće brzine 3,4m/s). Uglavnom su jugozapadnog pravca i kanalisani su dolinom rijeke Drine. Pojava magle je česta. Osunčanost je 45% ili 2005 časova godišnje. Međutim, mogućnost korištenja sunčeve energije u svrhu proizvodnje električne i/ili toplotne energije je uslovljena dispozicijom objekata u prostoru i mora biti ispitana za svaki pojedinačni slučaj.
2. Stanovništvo
Popis iz 2013. godine je pokazao da na teritoriji grada Zvornik živi 54.407 stanovnika koji obrazuju 17.690 domaćinstva i imaju 23.336 stanova.

Prosječan broj članova domaćinstva iznosi 3,07 što je neznatno manje od republičkog (3,20) i državnog prosjeka (3,26). 

Prosječna starost stanovništva grada Zvornik je 39,39 godina. To se može smatrati njegovom komparativnom prednošću s obzirom da je prosječna starost stanovništva u Republici Srpskoj 41,72 godina, a u BiH 39,50 godina. 
3. Prirodni resursi
Grad Zvornik raspolaže sa raznovrsnim prirodnim bogatstvima koja su značajnija sa aspekta kvantiteta, nego kvaliteta. 

Na području grada Zvornik postoje nalazišta nekoliko vrsta mineralnih sirovina koja s bila predmet detaljnih analiza. Među njima su tehnički građevinski kamen krečnjak na lokalitetu „Jošanica“, kvarcni konglomerati i pješčari na lokalitetima „Bijela stijena“ i „Busija“, mineralne vode u Kozluku i Kiseljaku, pijesak i šljunak u aluvijalnim nanosima rijeka Drine i Sapne, u manjim aluvijonima ostalih pritoka Drine i u naslagama Zvorničkog jezera.

Utvrđeno je da postoje i metalične mineralne sirovine i to olova i cinka na lokalitu Majdanište, olova na lokalitetu Veoče, galenita na lokalitetu planinskog vrha Jasenić planine Grkinja i sfalerita na lokalitetu Spasojevica. Nalazišta ovih i drugih mineralnih sirovina među kojima su ukrasni kamen, siga, ciglarska i bentonitska glina, još uvijek nisu dovoljno istražena. 

Područje grada Zvornik je veoma bogato vodnim resursima. Hidrografsku mrežu čini 12 slivnih područja, veliki broj manjih i većih površinskih bujičnih tokova i izvora ravnomjerno raspoređenih po čitavoj teritoriji grada. Svi oni teku od zapadnih planinskih područja prema istoku i predstavljaju direktne ili indirektne pritoke rijeke Drine koja, zajedno sa Zvorničkim jezerom, predstavlja istočnu granicu grada Zvornik  i osnov za planiranje dugoročnog razvoja - raspolažu sa značajnim energetskim, turističkim, sportsko-rekreativnim, poljoprivrednim (melioracije, navodnjavanje) i saobraćajnim potencijalom .

4. Kulturno-istorijsko naslijeđe

Grad Zvornik ima značajno kulturno-istorijsko naslijeđe koje se može iskoristiti u svrhu održivog razvoja.

Graditeljska cjelina Stari grad Zvornik (Đurđev grad) je izgrađena krajem 13. ili početkom 14. vijeka. Čine je tri međusobno povezana dijela: Donji, Srednji i Gornji grad. Proglašena je za nacionalni spomenik Bosne i Hercegovine i ima značajan turistički potencijal.
Arheološko nalazište u Dardaganima potiče iz perioda između 1. i 5. vijeka. To je najveći rimski kamenolom (neogenog krečnjaka) na Balkanu, a vjerovatno i najprostraniji i najbolje očuvani rimski spomenik jamskog tipa u Evropi.
Na području Zvornika se nalazi još vrijednih ostataka materijalne kulture. Zavod za zaštitu kulturno-istorijskog i prirodnog nasljeđa Republike Srpske je evidentirao 51 kulturno dobro i 37 arheoloških lokaliteta (13 nalazišta iz praistorijskog perioda, dva iz vremena antike, devet iz rimskog doba i 14 iz srednjeg vijeka). 
Svi oni mogu postati atraktivni turistički proizvodi koji će utpotpuniti turističku ponudu grada Zvornika.
5. Stanje u privredi
Uporedni pregled statističkih podataka pokazuje da se broj privrednih subjekata koji su registrovani na području grada Zvornik konstantno povećava. Godine 2020. ih je bilo 330.
Istovremeno se povećava i broj preduzetničkih radnji kojih je 2020. godine bilo 794.

Privredni subjekti koji zapošljavaju najveći broj radnika i ostvaruju najveći promet, izvozno su orjentisani. To je doprinijelo da se 2020. godine na području Zvornika ostvari spoljnotrgovinski suficit u iznosu od 149.780.017 KM . 

Kako bi se dodatno podstakli rast i razvoj postojećih i otvaranje novih poslovnih subjekata, te pokretanje proizvodnih djelatnosti i ulaganje domaćih i stranih investitora na području grada Zvornik, osnovana je Poslovna zona „Jadar“. Nalazi se u Karakaju, prigradskom naselju u neposrednoj blizini graničnog prelaza sa funkcijom robnog carinskog terminala i magistralnih saobraćajnica (M4 i M19). Prostire se na jedinstvenoj parceli
 površine 8,08 ha i ima izgrađenu infrastrukturu koja se može prilagoditi potrebama investitora uz manje troškove
. 

Procedura i uslovi ulaska investitora u Poslovnu zonu „Jadar“ utvrđeni su Pravilnikom o uslovima i postupcima davanja u zakup zemljišta i objekata investitorima. Njime je određeno da se zemljište i objekti mogu kupiti od Vlade Republike Srpske ili uzeti u zakup od lokalne uprave na period od 5 godina koji može biti produžen na 10 godina nakon isteka prve godine od pokretanja proizvodnje, da visina zakupnine zavisi od veličine površine koja je predmet zakupa i da je zakupnina niža u periodu pripreme za proizvodnju ne dužeg od 6 mjeseci, da investitor može biti oslobođen do 60% ukupne zakupnine ako ulaže sopstvena sredstva u građevinske i druge radove koji služe prilagođavanju objekta opštoj namjeni (struja, voda, kanalizacija), te da prednost imaju investitori koji zapošljavaju više radnika (najmanje jedan radnik na svakih 1000m² zauzetog prostora (zemljišta), odnosno najmanje tri radnika na 1000m² zauzetih funkcionalnih objekata) i imaju proizvodnju namijenjenu izvozu.
S namjerom da proširi ponudu investicionih lokacija, Grad Zvornik je od „Inženjering“ AD u stečaju otkupio 7,1ha zemljišta koje se naslanja na Poslovnu zonu „Jadar“. Izgrađeno je 10 objekata sa svim priključcima od koji su još dva slobodna. Na raspolaganju je i jedna parcela površine 0,2ha koja se može cijepati u skladu sa potrebama investitora.
Grad Zvornik kontinuirano sprovodi ekonomske i druge reforme u cilju uspostavljanja povoljnog poslovnog okruženja. Izrađena je opšta i sprovedbena prostorno-planska dokumentacija te su pojednostavljene procedure, skraćeni rokovi i smanjeni troškovi za otpočinjanje i razvoj poslovanja. Na primjer, stopa poreza na nepokretnosti je smanjena sa 20% na 0,14%, a za proizvodne objekte na 0,07%. Utvrđeno je da se visina rente po 1 m2 korisne površine proizvodnih i pomoćnih objekata kreće od 0,5% (šesta zona) do 5% (prva zona) prosječne građevinske cijene 1m2. Pored toga, spisi i radnje pravnih lica u vezi sa radom i radnim odnosima su oslobođeni plaćanja administrativne takse.
Grad Zvornik, odnosno Odjeljenje za privredu i društvene djelatnosti i Služba za javne nabavke, upravljanje razvojem i međunarodnu saradnju pružaju i druge usluge investitorima, kao što su davanje informacija o procedurama i troškovima otpočinjanja poslovanja u Republici Srpskoj i BiH, pomaganje prilikom pribavljanja saglasnosti i dozvola za koje su nadležni viši organi vlasti i obezbjeđivanje logističke podrške prilikom konkurisanja za podsticajna sredstva institucija Republike Srpske i BiH. Takođe, dva službenika su članovi Saradničke mreže za pružanje postinvesticione podrške
 koja se sastoji u uspostavljanju i održavanju redovnih kontakata predstavnika nadležnog ministarstva i lokalne uprave sa domaćim i/ili stranim investitorima s ciljem identifikovanja i rješavanja prepreka u obavljanju privredne djelatnosti. Svrha toga je da se postojeći investitori zadrže i podstaknu na proširenje obima i vrste posla, a novi privuku. 
Zahvaljujući svemu navedenom, u istraživanju „Financial Times“-a za 2018. godinu je Grad Zvornik naveden kao četvrti među 10 mikrogradova Evrope po isplativosti poslovanja za investitore. 
6. Stanje na tržištu rada

Prema rezultatima popisa iz 2013. godine, u Zvorniku je 45.697 radno sposobnih stanovnika (84% od ukupnog broja stanovnika). 
U toku poslednjih pet godina je broj zaposlenih porastao za 11,3% (2016. godine je bilo 8.560, a 2020. godine 9.531 zaposlenih), dok je broj nezaposlenih smanjen za 8,9% (2016. godine je bilo 4.700, a 2020. godine 4.278 nezaposlenih).
To znači da radnu snagu Zvornika čini 13.809 zaposlenih i nezaposlenih lica. 
Na osnovu toga je izračunato da je 2020. godine stopa aktivnosti bila 30,21%, stopa zaposlenosti 20,85%, a stopa nezaposlenosti 30,97%. 

Može se zaključiti da je u toku poslednjih pet godina stopa aktivnosti porasla za 1,19%, a stopa zaposlenosti za 2,11%, dok je stopa nezaposlenosti smanjena za 4,47%
. 
7. Ostale informacije

Ove i ostale informacije su dostupne na zvaničnoj internet stranici Grada Zvornika.
https://gradzvornik.org/ 

https://gradzvornik.org/?lang=en 
https://gradzvornik.org/zasto-ulagati-u-zvornik/   

https://gradzvornik.org/investors-section/?lang=en 

http://zvornikturizam.org/v2/bs/ 

http://zvornikturizam.org/v2/en/
� Prosječna nadmorska visina je 325m. 


� Prosječna godišnja količina padavina je 850mm/m2 atmosferskog taloga u obliku kiše i snijega.


� Parcelacija manjih površina se vrši po donošenju odluke o njihovoj prodaji od strane Vlade Republike Srpske.


� Pristupni i unutrašnji putevi, vodovodni i kanalizacioni priključci, gasne instalacije i elektro i telekomunikaciona mreža su izgrađeni u skladu sa potrebama nekadašnje Drvne industrije „Jadar“ pa se može javiti  potreba da se njihove karakteristike i kapaciteti prilagode novim korisnicima


� Saradnička mreža je formirana kroz zajednički projekat Međunarodne finansijske korporacije, odnosno misije Svjetske banke u BiH i Ministarstva za ekonomske odnose i regionalnu saradnju Republike Srpske.


� Stopa aktivnosti u 2016. godini je bila 29,01%, stopa zaposlenosti 18,73%, a stopa nezaposlenosti 35,44%.





