1.На који начин се радило на креирању боље пословне климе у општини Петрово за све будуће   Инвеститоре?

Општина Петрово сваке године улаже значајна средства за финансирање инфраструктурних пројеката. Општина дио средстава издваја из буџета, а  дио обезбјеђује аплицирањем пројеката путем јавних позива расписаних од стране министарстава Владе Републике Српске, фондова и међународних организација.
Посебна пажња се поклања асфалтирању путних праваца и побољшању водоснабдијевања на подручју цијеле локалне заједнице, што је један од услова за привредни развој.

У 2020.години настављено је уређење Туристичке зоне Калуђерица у смислу парцелизације земљишта, обезбјеђења водоснабдијевања и електричне енергије, уз могућност куповине плацева по повољним цијенама и изградње викенд кућа у једном од најљепших дијелова Озрена.Недалеко од Туристичке зоне се налазе манастир „Свети Отац Никола“ , којег радо и често посјећују домаћи и инострани туристи, и
здравствено рекреативни центар „Терме Озрен“, савремено опремљен са богатом понудом за бањско лијечење, те за рекреацију и одмор..

Туризам је локално перспективна грана са аспекта тренутног стања и потенцијала ове општине, било као бањско-рекреативни, ловни, вјерски  и сеоски туризам.

Општина Петрово ће и даље радити на креирању и стварању бољих пословних услова за постојеће и иностране инвеститоре.
2. Шта је потребно да се оснује предузеће у Петрову, колико трају процедуре и на које изазове морају да рачунају предузетници? Да ли се радило на одређеним олакшицама у административном смислу?
Одјељење за привреду и финансије стоји на располагању за помоћ свим заинтересованим лицима који желе да региструју предузетништво на подручју наше локалне заједнице.За оснивање предузетништва је потребно уз захтјев доставити: увјерење о измиреним пореским обавезама, увјерење да нема неплаћених новчаних казни, увјерење да није забрањено обављање дјелатности коју жели регистровати, општинска административна такса и копија личне карте.Добијање рјешења о регистрацији траје најдуже два дана.
3. Окосницу привреде у Петрову углавном чине домаће фирме. Има ли интереса страних инвеститора, на који начин их настојите привући?
На подручју општине Петрово дуги низ година функционише 6 иностраних фирми што је добар показатељ да је наша локална заједница створила солидне услове и за иностране инвеститоре:.То су:

1. ВАН ОС ПРОДУКЦИЈА“ доо Карановац која се бави производњом намјештаја и извозно је орјентисана.

2, „Техногас“ Какмуж фирма која послује од 1989.године, Фирма је приватизована 2002.године, а контролни пакет акција има италијанска компанија „  Сол Гроуп“, која има фирме у 26 европских земаља, Од тада почињу значајна улагања у фабрику која су до сада премашила 4,5 милиона марака. Основна дјелатност фирме је производња течног угљен диоксида (ЦО2), а осим тога предузеће врши дистрибуцију и продају медицинских, техничких , специјалних и осталих гасова, који имају примјену у свим гранама индустрије. Предузеће је извозно орјентисано, али снабдијева и БиХ тржиште.

3.Мессер БХ гас доо је фирма за производњу и промет индустријских и медицинских гасова. Основна дјелатност фирме је производња течног угљен диоксида (ЦО2). У саставу су компаније која је међу водећом у овој области у Европи, тако да свој основни производ директно пласира на страно и на домаће тржиште..

4. Лимеx Карановац, њемачка фирма која се бави производњом и извозом металних конструкција.

5.Ецо лине Петрово  је холандска фирма и бави се производњом намјештаја од дрвета и претежно је извозно орјентисана.

6. „Терме Озрен“ , србијанска фирма која представља бањско рекреативни и угоститељски центар.
4. Које би биле предности Петрова за привредни развој, које области показују највише потенцијала за инвестиције?

У структури локалне економије област које имају изражену развојну перспективу су: прерађивачка индустрија, пољопривреда и туризам са пратећим услужним дјелатностима.
У области прерађивачке индустрије са аспекта броја запослених, прихода, тржишне орјентације и са дугорочним трендом развоја издваја се дрвопрерада, затим металска, док је пластичарска све више зависна од екстерних фактора, што је проблем који локални водећи привредни субјекти настоје да превазиђу добрим организационим управљањем.
Пољопривреда је од виталног значаја за мале локалне заједнице као што је општина Петрово, омогућава запошљавање и пружа основне услове за живот значајном броју индивидуалних пољопривредника и чланова пољопривредних домаћинстава/газдинстава. Развојне перспективе пољопривреде потребно је изоштрити сталним технолошким унапређењима, стручном подршком, иновативним приступом у савременијим методама пољопривредне производње, производње за тржиште итд. У том смислу акценат је потребно ставити на оне области пољопривредне производње гдје општина Петрово има компаративне предности (са географским поријеклом већ препознатљиве и тржишно прихваћене производе) и гдје су приноси по јединице површине највећи обзиром на уситњеност посједа и тренутну структуру. Потребно је будући развој пољопривреде посматрати на начин да омогући довољан извор прихода како би се млади запошљавали као пољопривредници и да се задржали на селу. 

Туризам са пратећим услужним дјелатностима је област гдје су расположиви потенцијали врло мало искориштени а гдје је могућност развоја веома изражена. Тренутно за ту област су значајни мањи и још увијек недовољно развијени угоститељско-туристички капацитети и понуда услуга. У скоријем периоду, са проактивним приступом свих релевантних субјеката, туризам би на овом подручју могао дати значајне директне и синергетске ефекте–изградња и развој свих капацитета у различитим видовима туристичке понуде (екотуризам, вјерски и културни туризам, бањски туризам), те повезивања туризма и осталих пратећих дјелатности од пољопривреде до занатских услуга.

5.У Стратегији развоја општине у наредних седам година истакнута је визија да би Петрово 2030.године могло бити у кругу развијених општина. Како планирате радити на томе, које задатке сте поставили?

.
Стратегија интегрисаног развоја општине Петрово за период 2021-2027. година је кључни стратешко-плански документ којим су трасирани будући правци развоја општине за наредни седмогодишњи период. У том смислу Стратегија интегрисаног развоја представља оквир за дефинисање заједничких циљева и подстицање локалних снага, и даје одговор на изазове будућег развоја општине Петрово и свеукупног живота у њој. Ради се, дакле, о једном од најважнијих инструмената који општинској администрацији стоје на располагању у провођењу њихове основне улоге, а то је осигурање развоја и константног унапређења пословног и институционалног амбијента на подручју локалне заједнице, јачање локалне економије, развијање партнерских односа са цивилним и приватним сектором те повезивање са другим јединицама локалне самоуправе (ЈЛС) ради реализације заједничких циљева. Сходно томе овај стратешки документ представља општу развојну платформу и оквир за укључивање свих релевантних актера на подручју општине Петрово (представника јавног, приватног и невладиног сектора) и за њихово заједничко и дугорочно дјеловање, како у домену економског и друштвеног развоја, тако и по питању заштите и унапређења животне средине.
Визија и стратешки циљеви развоја општине Петрово дефинисани су за период до 2027. године чиме је осигурана временска усклађеност са циклусима развојног планирања, не само у Републици Српској и Босни и Херцеговини, већ и на нивоу Европске уније (ЕУ). Потребно је нагласити да се приликом израде стратешког документа, у складу са закључцима Радне групе за утврђивање концепта унапређења система стратешког планирања и управљања развојем у Републици Српској, посебно водило рачуна о усклађености са стратегијама и политикама на вишим нивоима власти, и то прије свега са стратешким и просторно-планским документима Републике Српске, али и са другим секторским стратегијама у Републици Српској и Босни и Херцеговини. Такође, Стратегија је усклађена са процесом европских интеграција и Глобалним циљевима одрживог развоја (енг. Sustainable Development Goals - SDG) дефинисаним у нацрту Оквира за циљеве одрживог развоја (енг. Agenda 2030) Бoсне и Херцеговине.
Стратешко фокусирање
Стратешки фокуси општине Петрово утврђени су на основу прикупљених података и налаза ситуационе анализе која обухвата све важне аспекте живота и развоја општине. Исходиште за дефинисање стратешких фокуса општине Петрово представљају уочени кључни изазови у сфери економског и друштвеног развоја, односно заштите животне средине. Насупрот изазовима сагледани су кључни потенцијали и компаративне предности подручја како би се што боље искористиле постојеће снаге и развојне шансе. У складу с тим Развојни тим општине Петрово се опредијелио за сљедеће стратешке фокусе:

Развој локалне економије базиран на производима и услугама више додане вриједности
У погледу економског развоја неопходно је направити одлучније искораке како би се расположиви ресурси и потенцијали ставили у функцију запошљавања. Овдје је потребно ставити посебан акенат на запошљавање жена (женске радне снаге) обзиром на њихов положај на тржишту рада те креирање боље плаћених послова имајући у виду изразито низак ниво просјечних плата за запослене на подручју општине. То су истовремено и кључне претпоставке за заустављање економских миграција које су присутне већ дужи временски период. 

У том контексту неопходно је подстицати и подржавати развој самосталног предузетништва, растућих, водећих и потенцијалних прерађивачких дјелатности у области дрвопрераде, металске индустрије, прераде пластичних маса, графичарске и производње амбалажног асортимана у складу са еколошким захтјевима, те недостајућих и комплементарних занатских и услужних дјелатности. Такође, неопходно је подстицати повезивање малог и средњег предузетништва у погледу надопуњавања и ширења асортимана производа и заједничког маркетинг наступа. Неизоставни дио будуће подршке је и успостављање везе средњошколског образовања са водећим прерађивачким капацитетима кроз примијењену практичну наставу.

У пољопривредној производњи фокус је потребно ставити на развој пољопривреде која је базирана на новим знањима и технологијама, које дају могућности комерцијалне производње на уситњеним посједима и које омогућују креирање пољопривредних производа са вишом тржишном вриједношћу, дужим роком трајања и складиштења и могућностима пласмана на нова тржишта. Када се говори о стварању претпоставки за развој туризма, оне су усмјерене прије свега на еколошки, вјерски и бањско-рекреативни туризам гдје постоје важни природни и културно-историјски предуслови које треба надоградити одговарајућом туристичком инфраструктуром.

6.Које су још битне одреднице и циљеви постављени кроз тај  документ , а које ће допринијети привредном развоју општине Петрово?

.

Стратешки циљ 1: Развијена локална економија, базирана на производима и услугама више додане вриједности
Први стратешки циљ препознаје потребу да се у погледу будућег економског развоја расположиви ресурси и потенцијали ставе у функцију запошљавања и побољшања кључних економских параметара. Основа за то је производња производа и услуга више додане вриједности због чега се планира активније радити на унапређењу конкурентности и успостављању ланаца вриједности у пољопривреди као стратешкој дјелатности обзиром да се већина становништва општине Петрово бави пољопривредом. Упоредо с тим у оквиру овог стратешког циља подстицаће се развој предузетништва, изградња прерађивачких капацитета и проширење туристичке понуде гдје општина Петрово посједује значајне потенцијале који још увијек нису адекватно валоризовани. Очекује се да ће реализација првог стратешког циља довести до подизања укупног нивоа прихода локалне привреде, повећања запослености, нарочито женске радне снаге, као и нето плата које су тренутно испод републичког просјека.
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет и доступност јавних и комуналних услуга, посебно у руралним подручјима општине
Кључни изазов за општину Петрово у наредном периоду је заустављање одлива становништва, нарочито младих и радно способних. У складу с тим други стратешки циљ је усмјерен на то да се створе услови за останак становништва а то је у првом реду, поред економских услова, побољшање квалитета и доступности јавних и комуналних услуга те уравнотежен развој како урбаних тако и руралних дијелова општине Петрово.
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално кориштење природних ресурса
Трећи стратешки циљ препознаје потребу да се природни ресурси које општина Петрово посједује ставе у функцију одрживог развоја те да се очува и заштити животна средина. Како је већ раније наглашено у оквиру овог стратешког циља посебна пажња ће се усмјерити на рјешавање проблематике одлагања отпада, заштиту од поплава и других несрећа те јачање организационих и материјалних капацитета, нарочито у свјетлу актуелних догађаја изазваних пандемијом COVID 19, како би се сачували богати природни ресурси локалног подручја али прије свега људски потенцијали као највећа вриједност општине.

7.Које су географске предности општине, као и природне и климатске?

Општина Петрово налази се у сјевероисточном дијелу Босне и Херцеговине и централном дијелу Републике Српске, обухватајући Спречанско поље и сјевероисточни дио планине Озрен. Простире се на површини од 109,53 км² што чини око 0,44% Републике Српске, односно, 0,21% површине БиХ. На основу резултата Пописа становништва из 2013. године, у општини Петрово евидентирано је 6.351 становника, од тога 3.287 жена и 3.064 мушкараца.
Према Просторном плану Републике Српске општина Петрово припада мезорегији Добој, а граничи са Добојем у Републици Српској те Грачаницом, Лукавцем и Маглајем у Федерацији БиХ. Становништво Петрова гравитира Добоју, као регионалном центру, нарочито у области јавних садржаја и институција (болница, средње, високошколско образовање и др). У сектору трговине и услуга поједина насеља гравитирају урбаним подручјима општина и градова у Федерацији БиХ, нарочито граду Грачаница чије урбано подручје непосредно граничи са насељима у општини Петрово. Велики културно-историјски значај за локалну заједницу има манастир Озрен (манастир Св. Николе), у саставу Зворничко-тузланске епархије, који је од марта 2003. године проглашен националним спомеником БиХ.
Магистралним путем М4 општина Петрово је саобраћајно повезана са регионалним центрима у окружењу. Удаљеност од Добоја је 25 км а од Тузле 45 км. Центар Општине је на мање од 30 минута вожње до прикључка на ауто-пут „9 јануар“ (РС) као и до међународног аеродрома у Тузли (ФБиХ). Општина његује сарадњу и са градовима и општинама у широј регији, побратимљена је са општином Оџаци из Србије, општином Борово из Хрватске, општином Кастелфранко Пиандиско (итал.: Comune Castelfranco Piandiscò) из Италије, општином Потенгово (пол. Gmina Potęgowo) из Пољске и општином Зубин поток са Косова у Србији.
Природни ресурси представљају значајан туристички потенцијал за општину Петрово имајући у виду да ово подручје карактерише велики диверзитет биљног и животињског свијета, с обзиром на велику шумовитост ове претежно брдско-планинске општине. Свјетска здравствена организација идентификовала је пет основних еколошких услова за здраву животну средину, а самим тим и за развијање екотуризма: чист ваздух, довољне количине безбједне воде за пиће, здраву и нутриционо избалансирану исхрану, безбједна и мирна насеља и стабилне екосистеме у којима људи квалитетно живе.
Петрово располаже управо тим ресурсима, здравим ваздухом, питком водом и здравом храном.
Подручје општине Петрово одликује умјерено континенталном климом.
