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Tema: Turistička zona Kaluđerica 
1. O projektu turističke zone Kaluđerica se govori još od 2010. godine kada je urađen Regulacioni plan te zone. Prošle godine je bilo prvih infrastrukturnih radova, u smislu uređenja pristupnih saobraćajnica. Jeste li imali još aktivnosti u okviru projekta, u kojoj je sada fazi?
Dolaskom na funkciju načelnika opštine Petrovo 2012. godine zatekao sam Regulacioni plan Turističke zone Kaluđerica, koji je i danas na snazi. Mi smo u prvoj fazi realizacije projekta Turistuičke zone, u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede RS u vlasništvo Opštine Petrovo prenijeli oko 179 dunuma zemljišta. To nije kompletan obuhvat Turističke zone ali je značajan dio. Nakon toga proveli smo određene infrastrukturne radove, , pripremili za prodaju placeve za vikend naselje, obezbijedili pristupne puteve za svaki plac, snabdijevanje električnom energijom i pitkom vodom i već je šest parcela dobilo svoje vlasnike. 
2. U okviru zone na više od 32 hektara predviđeno je mnoštvo sadržaja kako bi se oživio ovaj kraj. Opišite nam detaljnije šta je sve predviđeno Regulacionim planom? Da li je bilo izmjene povodom previđenih sadržaja? 
Cijela Turistička zona je površine 320 dunuma (32 hektara) a pored pomenute površine od 179 dunuma mi u našem posjedu već imamo atraktivnu lokaciju, koja je još bliže manastiru Ozren, na kojoj su predviđeni sportski tereni. Takođe, posjedujemo i atraktivnu lokaciju na kojoj je predviđena izgradnja bungalova ili mini etno sela. Cio projekat je pomalo megalomanski, te ga iz tog razloga realizujemo parcijalno. Pored pomenutih sadržaja po Regulacionom planu predviđena je i izgradnja dva hotela sa pratećim sadržajima te nam je sada prioritetan zadatak pronalaženje investitora za ovu  fazu realizacije projekta. 

3. Šta bi bio poseban adut ove zone? 

Manastir Ozren, zadužbina Nemanjića iz 14. vijeka, koji je već vijekovima duhovni centar ove regije, zatim odličan položaj, čista priroda, borova šuma, šetališta, dobra infrastruktura, to su neki od aduta ove Turističke zone. 

4. Na koji način je zamišljena realizacija, da li bi to bila privatna ili opštinska investicija? 

Trenutno opština investira u realizaciju ovog projekta, već su uložena značajna sredstva jer je neophodno prostor pripremiti i opremiti za prodaju a u budućnosti očekujemo povrat određenih sredstava prodajom pripremljenih lokacija. Javno-privatno partnerstvo i privatna inicijativa, to su varijante koje su prihvatljive i na koje računamo u budućnosti. 

5. Imate li okvirne procjene koliko novca je potrebno uložiti, tj. kolika je vrijednost projekta? 

Teško je reći koiko novca je potrebno, mi odrađujemo svojevrsne pripremne radnje na terenu, već su uložena značajna sredstva, a nadamo se da ćemo što skorije pronaći ozbiljnog investitora koji će uložiti u izgradnju hotela i ostalih sadržaja. 

6. Kakve su šanse za realizaciju projekta, da li je već bilo interesenata za saradnju? 

Već sam rekao da je prvih šest placeva u vikend naselju dobilo svoje vlasnike, imamo zainteresovanog investitora za gradnju bungalova odnosno mini etno sela koji će vjerovatno već početkom građevinske sezone započeti sa gradnjom. Imali smo i razgovora sa potencijalnim investitorima za hotelske sadržaje ali za sada nije došlo do konkretnih dogovora. Činjenica je da nam je pandemija korona virusa umnogome usporila planiranu dinamiku ali se nadam da će taj globalni problem uskoro biti riješen i da ćemo se   vratiti normalnom životu, da će ponovo, kako naša dijaspora tako i drugi investitori, biti u prilici prije svega da dolaze a potom i da investiraju na ovom prostoru. 

7. Bilo je i govora da je RP planom na ovom području predviđeno istraživanje i eksploatacija vode za potrebe izgradnje fabrike vode. Da li je rađeno na tome i da li je projekat i dalje aktuelan? 
Govora oko toga jeste bilo, čak je i jedna privatna firma dobila koncesiju za eksploataciju. Vode, veoma kvalitetne, obogaćene magnezijumom, ima u izobilju. Trenutno iz nekih razloga taj projekat stoji, radi se o investitoru koji ima privatno imanje gdje bi investirao i ako bude pomaka u realizaciju ovog projekta mi ćemo se svakako pozitivno uključiti. 

8. Koji su naredni koraci na razvoju turističke zone Kaluđerica, procedure koje slijede? 

Jedan od krupnijih zadataka, nakon što se popuni i izgradi dio zone predviđen za vikend naselje, svakako će biti izgradnja kanalizacione mreže. Potom slijedi izgradnja ulične rasvjete i ostali radovi na infrastrukturnom opremanju lokaliteta. A osnovni zadatak svakako je pronalazak investitora za gradnju hotelskih sadržaja. 

9. Šta bi zona Kaluđerica predstavljala za opštinu nakon izgradnje, kakva su vaša očekivanja? 

Turistička zona Kaluđerica ima veliki značaj, ne samo za opštinu Petrovo nego i za cijelu Ozren goru. Mi imamo značajne manifestacije, većinom vezane za naš duhovni centar manastir Ozren, koje okupljaju desetine hiljada ljudi tokom godine, ali nam je nedostajao uređen prostor i sadržaji, kako za smještaj posjetilaca tako i za bogatiju turističku ponudu. Posebno je značajna činjenica da je na samo desetak kilometara od Turističke zone izgrađen savremeni banjsko-turistički kompleks „Terme Ozren” te da će opština Petrovo, nakon što planiranim objektima i sadržajima popunimo Turističku zonu, imati bogatu ponudu za turiste iz cijelog svijeta. Koliko će to značiti jednoj relativno maloj lokalnoj zajednici suvišno je i govoriti. 
